
 

 

 
    

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 квітня 2024 року                           м.Біляївка                              №1291-47/VIII 

                             
Про звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2023рік»   

 

           Відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення 

та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій», Біляївська міська рад 

 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний 

резерв Біляївської міської територіальної громади на 2023рік» (додається). 

 

2. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та 

розвитку підприємництва (голова комісії Косенко Олег). 
 

 

 

Біляївський міський голова                                             Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                      ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Біляївської міської ради 
                                                               від 18 квітня 2024 року №1291-47/VIII 

 

Звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2023рік» 

 

Реалізація Програми у 2023 році дозволила забезпечити здійснення 

комплексу організаційних та практичних заходів, спрямованих на ефективне 

впровадження захисту населення, надання термінової допомоги 

постраждалому населенню. 

За період з січня 2023 року до грудня 2023 року до матеріального резерву 

надійшло гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування від 

логістичного штабу Одеського району Одеської області на суму 92,7 тис.грн. З 

місцевого бюджету було виділено на поповнення матеріального резерву 113,9 

тис.грн., направлено на закупівлю продуктів харчування: консерви м'ясні (910 

шт), консерви рибні (800 шт), цукор (427 кг). 

Продукти харчування та санітарно-гігієнічні товари за потребою та у 

строки, що передують завершенню строків придатності відповідних товарів в 

матеріальному резерві передавались до КУ «Центр надання соціальних послуг 

«Родинне коло», у відповідності з Порядком видачі, використання та списання 

запасів місцевого матеріального резерву Біляївської міської територіальної 

громади на безоплатній основі в умовах воєнного стану, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету від 27.05.2022 № 143.  

У 2023 році було передано внутрішньо переміщеним особам та особам, 

що опинились у скрутних обставинах з матеріального резерву продуктів 

харчування на сумму 437,3 тис.грн. 

Потреби внутрішньо переміщених осіб та населення покриваються також 

за рахунок залучених коштів благодійних та громадських організацій. КУ 

“Центр надання соціальних послуг “Родинне коло” у 2023 році надали 

гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, дитячих, 

дорослих підгузків, дитячого харчування, засобів реабілітації та побутових 

речей та інше на суму 458,14 тис.грн.  

Додатково Громадський Рух "Віра, Надія, Любов" та International Rescue 

Committee (за підтримки Європейського Союзу) надав 50 жіночих наборів для 

жінок ВПО. Громадська організація «Одеська обласна рада миру» надала 200 

продуктових наборів внутрішньо перемішеним особам. International Rescue 

Comittee Міжнародним комітетом порятунку надав 105 наборів гуманітарної 

допомоги одиноким особам похилого віку, особам з інвалідностю, які 

перебувають на соціальному обслуговуванні та для поліативного відділення. 

Благодійний фонд "Міжнародна Солідарність" надала 70 постільних наборів 

для внутрішньо перемішених осіб. Благодійний фонд «Карітас Одеса УГКЦ» 

надав для родин ВПО 50 наборів засобів гігієни. Благодійний фонд «Добра 

Фабрика України» надала гуманітарну допомогу у вигляді 20 засобів 

реабілітації для малорухливих людей. Благодійний фонд "Можливість" 



надала 2345 продуктових наборів  особам/сім'ям, які перебувають в складних 

життєвих обставинах, особам похилого віку, особам з інвалідністю, родинам 

військово службовців та іншим незахищеним категоріям. 

Благодійна організація "Благодійний фонд "Вітри Змін" надали гуманітарну 

допомогу 283 портфелі з канцелярським приладдям до акції "Портфель 

першокласнику". Громадська організація "Дясяте квітня" за підтримкою фонду 

UNICEF надали 141 набір з канцелярським приладям для дітей початкових 

класів, які відносятся до незахищених верств населення, а саме 

малозабезпечених родин, ВПО, дітям з інвалідністю, дітям військово 

службовців, одиноким матерям, та ті які перебувають в складних життєвих 

обставинах. 

Станом на 01.01.2024 в матеріальному резерві знаходяться продукти 

харчування, що надійшли як благодійна допомога та були передані з Одеської 

районної військової адміністрації як гуманітарна допомога на суму 135,5 

тис.грн. та продукти харчування, що були закуплені за кошти бюджету громади 

на суму 138,2 тис.грн. 

Станом на 01.01.2024 в матеріальному резерві числяться санітарно-

гігієнічні товари, що надійшли як благодійна допомога та від районного 

логістичного штабу на суму 20,1 тис.грн., а також закуплені за кошти бюджету 

громади на суму 730,0 грн. 

 


